



我学会了骑自行车

周口八一路二小三(2)班 张书源 编号:3156

我终于学会骑自行车了，迫不及待地想要和大家分享我的快乐。

最近，我看到院子里有小朋友骑着自行车玩，又羡慕又着急。于是，我决定一定要学会骑自行车。刚开始学骑车非常困难，车子在我手里总也不听话，又沉又不稳。后来，在妈妈的指导下，我开始有了一点进步。坐在车座上，一只脚踩着脚蹬，一只脚慢慢滑地并努力保持平衡。可是，这样好累，几圈下来我出了一身汗，一不小心还会摔一跤。就这样坚持不懈的努力，终于有一天我在不知不觉中竟然连蹬了好几圈，我围着广场骑了一大圈儿。耶，我终于学会了骑自行车。

小朋友们，做事情要想成功一定要不怕苦难，坚持到底。

(辅导老师:王亚菲)

春天

周口榆树园小学六(2)班 鲁思莹 编号:1532

春已经悄悄地来临，仔细观察，相信你一定能够发现那春的足迹。

小草探出了它绿色的脑袋，惊奇地打量着外面的世界。树枝上的新芽在萌动，想要迫不及待地从树枝里钻出来。一些小花已经按捺不住，已经露出了自己娇美的脸庞。在春风的吹拂下，在春雨的灌溉下，在阳光的照耀下，在土壤的滋润下，各种奇特的植物都被赋予了新生命。

人们脱去冬天厚重的棉衣，在空阔的平地上放风筝。在风的吹送之下，小巧玲珑的风筝都被送往了天空。瞧那满天飞的风筝，有的像雄鹰，在天空中展翅翱翔；有的像美人鱼，仿佛在海洋中漫游；有的像蜈蚣，拖着身子在天空中爬行。还有许许多多奇形怪状的风筝，每个风筝都像蝴蝶一样，在空中翩翩起舞。

河上的冰被春风融化，在阳光的照射之下，水面波光粼粼。时不时从水面钻出一只小小的鸭子，潜在水中，游来游去，不一会儿，又露出小脑袋。真可谓是“春江水暖鸭先知”啊，连鸭子都已经报春了。

处处都充满盎然生机，处处都洋溢着希望的气息。这便是春，一个美妙的季节。

(辅导老师:康洁)



我家的电视机

周口六一路小学五(4)班 张晨 编号:1732

临近春节，我家新换了一台崭新的电视机。刚安装好电视机，爸爸就情不自禁地给我讲他小时候买电视机的故事。

那时，爸爸和我差不多一样大，家里还没有电视机，所以，爸爸和大姑都渴望家里能有一台电视机。也是快要过春节的时候，爷爷突然对爸爸和姑姑说：“今年收入不错，咱也买一台电视机吧！我们家也该有一台电视机了。”爸爸激动地说：“我们家终于有电视机了。”爸爸当时兴奋得一晚上都不能入睡。

第二天清晨，爷爷早早地起来骑着自行车就去县城了。爸爸和姑姑一直在家里等……吃过午饭后，爷爷还没回来，爸爸和姑姑就到村外去等爷爷，等到天都黑了，他们才看到爷爷的身影。但是爷爷的自行车后面空空如也，什么也没有，当时爸爸和姑姑很失望。到家后，爷爷说：“工钱还没有算回来，所以没有买成。”后来我才明白是爷爷打工的工资没有给。过了几天，也就是除夕的前一天，爷爷居然把电视机给买回来了。当时，爸爸和姑姑别提有多开心了。

是啊，现在我们虽然有现代版的LED液晶电视机了，却没有爸爸那时的兴奋和快乐！

我的心里话

周口六一路小学四(7)班 范晋豪 编号:2066

一眨眼，我已经10岁了，我有许多心里话，今天，我想把它们说出来。

我想对爸爸妈妈说：爸爸妈妈，感谢你们给予我生命，感谢你们给予我关爱和呵护。10年来，你们为我遮风挡雨，对我关怀备至。当我摔倒时，总是你们扶起我；当我哭泣时，总是你们安慰我；当我调皮时，总是你们包容我。爸爸妈妈，你们辛苦了！

我想对老师说：老师，感谢您对我的栽培，感谢您传授我知识，指导我学习。在这一年里，您给我们这些幼苗浇水、施肥，并且帮我们去除杂草、小虫子，使我们健康茁壮的成长。老师，您辛苦了！

我想对帮助过我的同学说：谢谢你们！也许你们忘了自己做过的一些好事。事情虽小，但足以展现出你们那纯洁、善良的心灵。以后我要向你们学习，与同学们互相帮助，多做好事，我们都是最棒的！

这就是我的一些心里话，还有好多呢，留着下次再说吧……

(辅导老师:高燕)



雪

周口榆树园小学六(1)班 程旭 编号:1537

雪，就像一位守时的使者，如约地来到了我们身边，正如同已经和我们定下契约一般。

清晨，天空中没有阳光，只有雪花从天上纷纷扬扬地飘落下来，好像要把空气中的脏东西都过滤一遍似的。我走在雪地里，发出“吱吱……”声，那是雪儿在为我唱歌呢！爸爸曾经对我说：“雪是无瑕的，如果你的心灵也是纯洁的，那么，你的生活中会有很多的乐趣，就仿佛湛蓝的夜空中钻石般闪亮的星星，都是一个个美好的回忆。”

雪，象征着美好的生活，象征着大家的心灵，象征着世界的和平……雪就好像一串闪闪发亮的珍珠，每一颗都代表着一个美好的开始！

我的心灵在不断的过滤，像宝石般蔚蓝的天空一样宽广，像嫩绿的草原一样伟大！

(辅导老师:王国营)



小猪餐厅失火

周口六一路小学四(5)班 贺静怡 编号:1959

在一个有趣的森林里有一家餐厅，它的名字叫做“小猪餐厅”。

有一天，小猪餐厅门前的牌子上写着：为了庆祝本店开张十周年，特在今晚举行一场派对，欢迎各位好友前来参加。

这天晚上，小猪餐厅打破了夜晚的宁静，餐厅里来了好多贵客，袋鼠也不例外。就在大家最高兴的时候，袋鼠把蜡烛给碰掉了，小猪餐厅里顿时燃烧起了熊熊大火，大家吓坏了，急忙跑了出去。只剩下小猪老板、小猴和大象，小猪痛哭流涕。小猴和大象安慰它说：“小猪别哭了，我们开始救火吧！”结果它们错把油当成了水一下子泼了上去，火势越来越大。大象迈着粗壮的大腿跑到了河边，用它的大鼻子开始吸水，吸完后，大象又以最快速度跑到火灾现场，大象一下子把水喷了出去，小猪餐厅得救了，小猪说：“谢谢你大象，救了我的餐厅。”

后来，经过短期的调整小猪餐厅又是森林里生意兴隆的餐厅了。

(辅导老师:郝畅启)

